



Kada se iz pravca Novog Sada uputite za Temerin, nakon 20-tak kilometara vožnje - kilometri tek počinju. Ulaskom u Bački Jarak, kretaćete se najdužom ulicom u Republici Srbiji, Novosadskom ulicom, u ukupnoj dužini od oko 12,5 km sa oko 840 kućnih brojeva (oko 140 u Bačkom Jarku i 700 u Temerinu). Ukoliko se u Temerin uputite automobilom, potrebno je od 20 do 30 minuta da je pređete zbog saobraćaja i semafora. Voziti se biciklom glavnom ulicom je ipak poseban doživljaj, a skoro da je potrebno isto vremena koliko i automobilom. Najlepša je ipak dvočasovna lagana šetnja Novosadskom ulicom uz obilazak brojnih turističkih sadržaja oko žile kucavice opštine.

Pa da krenemo...

Kroz Bački Jarak pozdravljaju fasade, neke stare, neke u novom ruhu, na starim kućama podunavskih Švaba, koji su tu živeli pre II Svetskog rata i Etno-park „Brvnara“, jedinstven muzej na otvorenom.

Nedaleko od samog centra Temerina, nalazi se dvorac Sečen sa Starim parkom, koji evociraju uspomene na neka davna vremena, kada su tu živele čuvene porodice i boravili važni ljudi. Rezidencijalni plemićki objekat, star preko dva veka, sačuvan je u gotovo izvornom obliku, jasnih stilskih karakteristika, elegantnog i jednostavnog baroknog klasicizma.

O tradiciji narodnog graditeljstva mađarskog stanovništva svedoči Zavičajna kuća „Tajhaz“, sa predmetima koji su upotrebljavani u seljačkom načinu života i privređivanja.

Nasuprot starom jezgu naselja, uski centar Temerina predstavlja pravu šoping zonu sa pregršt prodavnica, koje nude najraznovrsniju robu po atraktivnim cenama. Predah od obilaska robnih kuća nude mnogobrojni kafići i pekare, ali i restorani. Temerin je poznat po izuzetno dobroj gastro-ponudi, najviše restorana smešteno je u ulici Košut Lajoša i Nikole Pašića, a od skoro je bogatiji za još jedan novi restoran „Stari rubin“. Od specijaliteta ovoga puta preporučujemo „Temerinsku šniclu“, koju možete probati u restoranu „Guljaš čarda“.

Početkom oktobra, na pijačnom trgu sigurno će Vas zadržati Južnobački festival ludaje, sa izložbama budeva, tikvi, raznih poslastica i dečijom povorkom.

Društvo prijatelja bašte Vas još poziva i na Januarski međunarodni festival vina, da oborimo rekord iz 2010. godine, kada je na ocenjivanje predat 761 uzorak vina. Festival vina u sportskoj hali u Temerinu okupi nekoliko hiljada posetilaca, ljubitelja Pića Bogova.

Temerinsko vašarište, čuveno i po pesmi i po pregršt manifestacija, u zimskom periodu „odmara“. Do X međunarodnog „BEAN festivala - Temerinske pasuljijde“ deli nas svega 8 meseci, a organizatori Ekocentar „Vodomar05“ obećavaju nezaboravno obeležavanje jubileja.

Na svega 5 km od centra Temerina smešten je „Bucin salaš“, novi objekat izgrađen u tradicionalnom stilu Bačke, sa domaćom kuhinjom i lokalnim specijalitetima. Pored restorana,

gostima su na raspolaganju dečije igralište, sportski tereni, jahanje konja, obilazak ekonomskog dvorišta sa tipičnim životinjama, ali i 3 smeštajne jedinice.

I kada napustite Novosadsku ulicu i uputite su u pravcu Bečeja, na 2 km severno od Temerina, neizostavno je posetiti već čuveni vinski salaš „Vindulo“, kojim upravlja dr Laslo Dujmović. Vina su strast ove porodice, a u širokom asortimanu izdvajaju se Mirna Bačka, Pannonia, RosAnna, Three star i Slatka Eva. Program obilaska vinarije uključuje obilazak vinograda i vinarije, upoznavanje sa procesom proizvodnje, degustaciju vina uz odabrane bačke specijalitete i zabavu.

Kilometrima ni ovde nije kraj, ali ćemo dalje nastaviti nekom drugom prilikom.

Do novih avantura, želimo Vam lep provod u jesenjim bojama i bogatim ukusima Temerina!

Više informacija možete dobiti u Turističkoj organizaciji opštine Temerin, Novosadska 403.

Telefon: +381 (0)21 844 655, www.temerintourism.org.rs.



